

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Случай со свекровью

В этот день я как обычно со своей свекровью Лидией Ивановной поехали по магазинам, так как свёкор, всегда занят домашними делами наводя порядок во дворе и саду, муж на работе, а сынок на учёбе и всё ложится на меня и её в заготовке продуктов на неделю.

Объехав магазины и рынок, она сев в автомобиль, призадумалась и посмотрев на часы попросила подвести её, и подождать её у здания нашего районного суда, куда мы сразу и отправились. Она ушла в здание, а я осталась ожидать. Через пол часа я решила пройти узнать, где она там запропастилась. Когда вошла то увидела зал заседания, где шло открытое слушание. Сидевшие рядом люди сказали, что судят какого-то то ли маньяка, то ли насильника, который долго терроризировал в нашем районе женщин. Заглянула в зал я увидела за решеткой молодого парня, высокого роста, худощавый в очках державшего руки за спиной что-то отвечал на заданные ему вопросы. В зале уводила свою свекровь, которая заметив меня показала мне рукой, как я поняла, что ещё немного подожди.

Я вернулась в автомобиль, а через минут десять пришла и она. По дороге я спросила её: Кто этот парень, знакомый, и какая причина, что она пошла туда. Она помолчав пару минут, улыбнувшись ответила, что это совершенно незнакомый ей человек, хотя она с ним встречалась однажды. Вот и приехала глянуть на него, так как при встрече она его не видела.

Встреча произошла с ним пару месяцев назад, когда возвращалась домой. Сама по себе встреча эта была не из приятных. Узнав о его задержании решила посмотреть на него, взглянуть ему в глаза, как никак есть то что нас с ним соединило. Я переспросила, так как не совсем понимала её слов. И зачем вообще на него смотреть? Ну как он сделал это со мной, а я даже не знаю сколько ему лет и как он выглядит. Когда прочитала в газете что задержали молодого парня 27 лет, сильно удивилась. Как он мог позариться на ту которая ему в бабушки подходит. Как я понимаю, вы точнее он с вами: сказала я не находя нужных слов. Но она меня поддержала начав говорить.

Да именно так. Иду домой ночью, не дома метров двадцать услышала шаги сзади. Поравнявшись со мной этот кто то-вот тот в очёчках: воткнул мне, что то в спину и приказал остановиться. Я остановилась от страха упустила сумку, которую несла. Он прижал меня к забору и приказал задрать платье и снять трусы. Что то кололо в спину, подобие ножа, да так сильно, что подумала, что если не сделаю он проткнёт им меня. Я задрала платье и опустила трусы до колен. После чего он надавил мне на шею нагнув в перёд облокотив на забор соседей. У соседей горел свет, я видела как они ходят по дому, Позвать их не могла, нож в спине и страх сковали меня. Опомнилась немного, когда почувствовала, как он суёт в меня. Да да именно туда раздвигая всё до боли. Думала, что это бутылка, но ощутив что она не такая жёсткая, даже подумала что рука. Было так больно и страшно, что я уссалась, с меня просто потекло всё на спущенные трусы. Он не обратил на это внимания, и засадил до конца сдавив там всё внутри. После чего начал шерудить им так быстро, что я только ойкала от боли и страха, затем прижался ко мне остановился, через секунду его член дёрнулся и внутри меня, что то как бы нежно погладило, затем затихло, и тут же это повторилось дважды подряд. Затем он выдернул его и одев штаны скрылся. Я одела мокрые трусы и пошла домой. В душе из меня вытекла его сперма, после чего я брезгливо это всё помыла. Наделю жила как во сне. Успокоилась полностью через месяц. А тут смотрю статья, пойман насильник. Вот решила

посмотреть.

Дальнейший путь ехали молча. Она смотрела в боковое окошко, я размышляла о том, что как мог такой молодой парнишка, имеющий жену и семью, позарится на женщину 70-ти лет, понимая, что поймают и посадят. Сказать что он не разобрал в темноте нельзя, ведь посёлок наш мал и он хорошо знал кто передним, так как видел он её до этого случая не один раз.